

DIENSTEN VAN DE EERSTE MINISTER

N. 94 — 59 (93 — 1772)

16 JULI 1993. — Gewone wet tot vervollediging van de federale Staatsstructuur. — Errata

Belgisch Staatsblad nr. 143 van 20 juli 1993.

Tweede uitgave blz. 17013 en volgende :

Nederlandse tekst :

Bijlage 15, eerste lid, van de gewone wet (blz. 17131) :

« drukinkten bedoeld bij de NACE-code 255 » lezen i.p.v. « drukwerken bedoeld bij de NACE-code 256 ».

Bijlage 15, vierde lid, van de gewone wet (blz. 17131) :

« de oplosmiddelen in de zin van artikel 723*bis* van het Algemeen Reglement op de Arbeidsbescherming » lezen in plaats van « de oplosmiddelen in de zin van artikel 722*bis* van het Algemeen Reglement op de Arbeidsbescherming ».

Franse tekst :

Bijlage 15, vierde lid van de gewone wet (blz. 17131) :

« les solvants au sens de l'article 723*bis* du Règlement général sur la protection du travail » lezen in plaats van « les solvants au sens de l'article 722*bis* du Règlement général sur la protection du travail ».

SERVICES DU PREMIER MINISTRE

F. 94 — 59 (93 — 1772)

16 JUILLET 1993. — Loi ordinaire visant à achever la structure fédérale de l'Etat. — Errata

Moniteur belge n° 143 du 20 juillet 1993.

Deuxième édition, pp. 17013 et suivantes :

Texte néerlandais :

Annexe 15, alinéa 1er, de la loi ordinaire (p. 17131) :

lire « de drukinkten bedoeld bij de NACE-code 255 » au lieu de « drukwerken bedoeld bij de NACE-code 256 ».

Annexe 15, alinéa 4, de la loi ordinaire (p. 17131) :

lire « de oplosmiddelen in de zin van artikel 723*bis* van het Algemeen Reglement op de Arbeidsbescherming » au lieu de « de oplosmiddelen in de zin van artikel 722*bis* van het Algemeen Reglement op de Arbeidsbescherming ».

Texte français :

Annexe 15, alinéa 4, de la loi ordinaire (p. 17131) :

lire « les solvants au sens de l'article 723*bis* du Règlement général sur la protection du travail » au lieu de « les solvants au sens de l'article 722*bis* du Règlement général sur la protection du travail ».